報道関係者各位

Candee、"久保みねヒャダこじらせライブVol.4"のチケットをライブコマース「Live Shop!」で、元旦早朝3時55分に先行販売

ソーシャルライブコマース「Live Shop!」を運営している株式会社Candee(本社:東京都港区、代表取締役社長 CEO 古岸和樹、以下 Candee)は、毎回即完売で入手困難な『久保みねヒャダこじらせライブ Vol.4』のチケットを、2018年1月1日(月)早朝3時55分からLive Shop!にて先行販売いたします。



2018年1月1日(月) 3:55~

チャンネル名:Live Shop!チャンネル

【チケット先行販売!!】久保みねヒャダこじらせライブ | 新春スペシャル はっちゃんからお年玉?!

番組URL: https://liveshop.onelink.me/ZLg1?pid=site&c=kojirase
Live Shop! Magazine: https://magazine.liveshop.jp/article/805725163

販売数:昼公演 先着350席/夜公演350席、合計 700席

※配信開始後にチケット販売開始致します。 チケット購入はスマホアプリからのみ購入できます。 PCブラウザからは購入できませんのでご注意ください。

■「久保みねヒャダこじらせライブ Vol.4」詳細

日時:2018年1月27日(土)

出演者:久保ミツロウ、能町みね子、ヒャダイン 会場:お台場特設会場(フジテレビ湾岸スタジオ内)

東京都江東区青梅2-3-23

公式Web: http://www.fujitv.co.jp/kojirasenight/

お問合せ先:フジテレビジョン ライツ事業部 03-5500-1821 (平日11:00~18:00※平日のみ)

■久保みねヒャダこじらせライブとは

フジテレビで放送されていた人気深夜番組「久保みねヒャダこじらせナイト」のライブイベント。大ヒット漫画『モテキ』『アゲイン!!』の作者・久保ミツロウと、音楽クリエイターのヒャダイン、エッセイストの能町みね子という"こじらせ系"クリエイターの3人が、生で妄想&本音トークを繰り広げるトークライブです。



【本リリースに関するお問合せ先】

株式会社Candee (キャンディ/<u>http://candee.co.jp</u>) 広報担当:畠山 Mail:<u>pr@candee.co.jp</u> TEL:03-6434-7303 Facebook: <u>CandeeJP</u>

東京都港区南青山3-2-2 南青山MRビル6F



■ソーシャルライブコマース「Live Shop!」

サービス紹介映像(https://youtu.be/QNUy5KJn_LY)

1:出演者がお気に入りのアイテムをライブ配信(生配信)で紹介

2: ライブ配信中に、アプリ内で簡単に購入ができる

3:出演者と視聴者が、コメント欄やハートを通じてコミュニケーションできる

4: 視聴者アンケートや抽選販売など、リアルタイムに楽しめる参加型企画

サービス名 : Live Shop!™ (ライブショップ)

カテゴリ :ショッピング

内容 : ライブコマースアプリ

価格 :無料

Live Shop!

推奨環境 : 【iOS】iOS8.0以降。IPhone、iPadおよびiPod touchに対応

【Android】Android OS 4.4以降が動作する端末

App Store: https://appsto.re/jp/uAdlib.i

Google Play: https://play.google.com/store/apps/details?id=net.theliveshop

公式サイト: https://liveshop.jp/

Live Shop! Facebook: https://www.facebook.com/liveshop.jp

Live Shop! Twitter: https://twitter.com/LiveShop_jp Live Shop! Magazine: https://magazine.liveshop.jp

Live Shop! Magazine Facebook: https://www.facebook.com/magazine.liveshop/

■会社概要

<Candee>

Candeeは、モバイル動画市場における知見を有する経営陣及びスペシャリスト集団のもと、 2015年に設立以来、ライブ配信9,800本以上、モバイル動画1,500本以上を企画から制作・配信までワンストップで行なってきました。「メディア・タレントマネジメント・動画マーケティング支援(広告)」というTVで成功した3事業を垂直統合し、ネット時代の新しいカルチャーとスターの創造をミッションとしています。

社名 :株式会社 Candee / Candee, Inc. 代表者 :代表取締役社長 CEO 古岸 和樹

所在地 : 東京都港区南青山3-2-2 南青山MRビル2F

資本金 : 4,111,565,684円 (資本準備金含む)

事業内容:メディア事業、動画マーケティング支援事業、タレントマネジメント事業

設立 : 2015年2月23日 URL : http://candee.co.jp/

取締役:古岸和樹 代表取締役社長 CEO

新井拓郎 取締役副社長 CCO 山村嘉克 取締役副社長 CSO

堤達生 社外取締役 戸祭陽介 社外取締役 深澤優壽 社外取締役

國光宏尚 取締役会長(非常勤)



東京都港区南青山3-2-2 南青山MRビル6F